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Si consideri solo la determinazione principale del logaritmo.

2. Dimostrare che L € dz=0
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senza utilizzare né il metodo di Cauchy né il metodo dei residui.

3. Calcolare i seguenti integrali:
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4. Determinare il numero di zeri delle seguenti funzioni negli nsiemi indicati:
(a)z* — 323 — 1 in B(0) e in B2(0) — B1(0);
(b) z* — 62 + 4 in B2(0) — B1(0);
(c) 42* — 2922 + 25 in B3(0) — B2(0) e in B1(0);
(d) 25 — 623 + 22 — 1 in B2(0) — B1(0).

5. Per quali valori di k la funzione f(z) = 2% + sin(z) ammette k zeri in
Br(0)?



